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Klapptest - Zinsrechnung 4 
 

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse danach folgende 

Aufgaben mit dem Dreisatz. Sind alle Aufgaben gelöst, werden die 

Ergebnisse verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben 

notiert. 

(Beispiel siehe Klapptest Zinsrechnung 1) 

 

Verwendete Bezeichnungen:  K = Kapital,  Z = Zins, p% = Prozentsatz, t = Zeit 

          Lösungen 

1)   Z =  294 €,   p =6%,  t = 252 Tage     K = 7000 € 

 

     

     

     

K = __________ 

 

2)   Z =   180 €,    p = 6%,  t = 216 Tage      K = 5000 € 

 

     

     

     

 

K = __________ 

 

3)   Z =   189 €,   p = 3%,   t = 252 Tage     K = 9000 € 

 

     

     

     

 

K = __________ 

 

4)   Z =  243 €,   p = 3%,   t = 324 Tage      K = 9000 € 

 

     

     

     
 

K = __________       Ergebnis:  

 


